

直击法院“执行开放月”跟踪报道之一

# 欠钱不还当“老赖” 法不容情判重刑

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 董王超)日前,全省法院第三次集中曝光“赖账户”暨“执行开放月”活动启动,全省将曝光“老赖”名单,执结一批大案、难案。如果有履行能力却拒不还债,法院将追究刑责。根据《全省法院第三次集中曝光“老赖”暨“执行开放月”活动实施方案》要求,结合信阳市法院执行工作实际,经信阳市中级人民法院研究决定,在全市法院开展第三次集中曝光“老赖”暨“执行开放月”活动。

记者从光山县人民法院了解到,自2004年开始,被告人李某以经营羽绒制品生意资金不足为由,先后向同一村民组的王某借款11.2万元、王某某借款9.7万元,并约定利息为10%。后李某及

编者按:进城务工人员工资拖欠问题事关社会稳定和经济发展,临近年关,为确保进城务工人员及时、足额取得劳动报酬,维护其合法权益,结合省、市法院正在开展的曝光“老赖”暨“执行开放月”活动和第四次“拖欠进城务工人员工资案件集中办理”活动,本报记者将随同法官一起深入基层,及时跟踪报道我市两级法院执行情况,促进执行工作公开、公正进行,以实际行动响应党的十八大号召,为弱势群体讨说法。

其妻到上海市开办羽绒制品加工厂,长期不归,王某、王某某二人多次到上海催要,李某夫妇在支付2.45万元后,拒绝再次还款,引发民事诉讼。2008年6月3日,法院依法作出了(2008)光民初字第460号、468号民事判决书,判决李某偿还借款及利息。判决生效后李某夫妻二人仍拒不履行,并长期下落不明。

为进一步规避执行,李某于2008年年底将在老家招聘的工人全部辞掉,不与老家人接触,夫妻在上海多家银行开设账户且进出数额较大,但均系即收即转或即取,拒不履行生效判决,故意明显。2011年4月法院以李某涉嫌拒不执行判决犯罪罪将此案移送公安机关立案侦查,2012年7月李某被警方抓获。归案

后,李某仍拒不履行生效民事判决。11月20日,光山县人民法院以拒不执行法院判决罪,判处被告人李某有期徒刑两年。法院经审理认为,李某有履行法院生效判决的能力,却故意转移财产,隐藏住所,拒不执行,情节严重,其行为已构成拒不执行判决罪,遂依法作出上述判决。

据了解,全市第三次集中曝光“老赖”暨“执行开放月”活动定于2012年11月30日至12月30日。中院党组书记、院长张社军说,在此期间,全市法院将发布“限高令”,限制被执行人高消费。此外,还将曝光辖区内50名“老赖”名单。对于有履行能力却拒不偿还债务的被执行人,将予以拘留。情节严重的,要坚决启动刑事程序追究刑责。

## 被骗市民看了本报后用计诱出骗子

赵先生“夺回”被骗的290元人民币

信阳消息(见习记者 周亚涛)12月6日本报在A4版报道了《骗子上门行骗 谎称安装燃气报警器》一文,当日上午家住航空路一航院4号家属院的赵先生在看到此篇文章后,发现12月3日来自己家装燃气报警器的人员也是“信阳申燃燃气设备有限公司”派来的,发觉自己和吴先生一样受骗了。赵先生于是以修燃气管道为名要求上门安装燃气报警器的“信阳申燃燃气设备有限公司”的工作人员来检修管道,在打了十几次“信阳申燃燃气设备有限公司”的售后服务电话后,此燃气公司才派人来到赵先生家检修管道。随后赵先生拿出本报报纸询问“信阳申燃燃气设备有限公司”的工作人员是否存在诈骗,并要求退回被骗的290元钱,此公司工作人员矢口否认。赵先生便要求“信阳申燃燃气设备有限公司”的工作人员一起去市燃气热力管理办公室做调查,此公司的工作人员听说要去调查,立即退回了290元钱,并趁赵先生不注意时溜之大吉。

本报再次提醒市民,严防各类假冒燃气公司名义的上门服务,若遇到此类上门服务人员,请致电富地燃气公司电话咨询或者拨打110报警。



近日,民权办事处积极配合浉河区安监局做好辖区公共聚集场所安全检查工作,预防为主,消除隐患,确保辖区生产经营单位安全生产,和谐发展。图为12月5日,该办事处检查人员在辖区公共场所指导工作人员如何使用灭火器。

陈刚 摄

## 酒吧斗嘴后伤人致死 走投无路时后悔莫及

信阳消息(付金钟)2012年12月1日深夜,信阳市某酒吧发生一起持刀行凶致人死亡命案,作案后多名嫌疑人随即逃离现场。信阳市公安局老城派出所民警快速反应紧急出动,在市局相关部门的大力协助下,多警种联合作战18小时,终使多名主要犯罪嫌疑人一一落网。问及行凶缘由,嫌疑人供述:“看到对方不顺眼就来气。”

12月1日23时55分,老城派出所案件大队值班民警接到指挥中心指令:有群众报称在市内某酒吧发生一起持刀伤人案件,一名受伤的年轻男子在送往医院后不治身亡。接警后,该所所长吕红星带领各警种负责人第一时间赶赴现场,案件侦办、治安管理和社区警务各大中队民警随即汇集在一起研究案件,市局党委委员、刑警支队支队长邱世忠带领相关人员到所指导增援破案。

在案发酒吧内,第一现场已被破坏,所有嫌犯早已逃之夭夭,确定嫌疑人身份成为急需解决的首要问题。参战民警彻夜未眠,现场勘察、摸排线索、设卡堵截等同时展开。经过艰苦细致的侦查,最终确定主要嫌疑人为段某某(男,25岁,平桥区人)。12月2日14时许,抓捕民警在市局大力协助下,直赴羊山新区,成功将躲藏在某小区的犯罪嫌疑人之一吴某某(男,30岁,平桥区人)抓获。随后,侦办民警又转战金牛山管理区,抓获另一名犯罪嫌疑人段某(男,20岁)。迫于公安机关的强大威力,2日17时许,主要嫌疑人段某某到派出所投案自首。

初步查明,12月1日22时许,嫌疑人段某某与朋友吴某某等到酒吧喝酒娱乐。提前一步赶到的吴某某与相邻卡座的受害人陈某(男,26岁,浉河区人)及其朋友因琐事发生争执。被人劝开后,吴某某与随后赶到的段某某等人商议教训对方。担心人少吃亏,段某某电话叫来自己的侄子段某等人帮忙。22时38分,“见到他(陈

某)摇头晃脑的样子就来气”的吴某某拿起一瓶易拉罐啤酒就朝对方砸了过去,随后扑上前将陈某按倒在沙发上,其余人随后冲上前助战。混乱中,段某某掏出随身携带的长约20厘米的弹簧卡刀将陈某的右大腿扎伤,混乱中还误将吴某某的左臂划伤。行凶后,段某某、吴某某等人立即四下逃窜。为防止被人识破身份,狡猾的段某某没有开走自己刚买不久、停在酒吧门前的汽车,而是打的逃到平桥给吴某某包扎伤口后,又逃到一宾馆。因害怕被抓惶惶不安难以入睡,2日凌晨4时许,段某某再次转移至郊区一偏僻的出租房屋内躲藏。得知受害人已经死亡,吴某某等同案人连续被公安机关抓获,自觉走投无路的段某某于2日下午带着作案刀具到老城派出所投案自首。

目前,上述3名主要犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

### 注销公告

兹有信阳液力机械制造有限公司和信阳液力机械制造有限公司平桥分公司经股东会议决议,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告

信阳液力机械制造有限公司  
2012年12月7日

### 声明

兹有信阳市麟鑫农牧业科技开发有限公司在中国工商银行股份有限公司信阳湖东支行开户的,账号为1718221409045009721的开户许可证(核准号:J5150000931401,编号:4910-00774262),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有袁利利,女,其导游证IC卡(编号:DZG2011HEN13787),导游语种为普通话,级别为初级,因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市平桥区强进太阳能经销处行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院  
专解男题  
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院  
新农合定点医院  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳仁爱妇科医院  
韩式妇科 好而不贵  
健康热线:0376-6590888  
地址:信阳市工区路六里棚110号  
(第十中学对面、高压开关总厂旁)  
(豫)医广(2011)第09-05-326号